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KÜHLSCHMIERMITTEL-PROGRAMM
Die komplette Lösung aus einer Hand

Qualität und Leistung

FÜR EINE UMWELT  

MIT ZUKUNFT



2

Zusätzlich zu den Standardprodukten entwickelte WIEDS ECOCHEM 
AG eine Reihe von Serviceprodukten und Sonderformulierungen, 
die maßgeschneidert die Anforderungen der Kunden erfüllen. Mit 
Hilfe modernster Technik gewährleisten verantwortungsvolle und 
motivierte Mitarbeiter die reibungslose Abwicklung. Von der For-
schung und Entwicklung bis hin zur Produktion, alles befindet sich 
bei WIEDS ECOCHEM AG unter einem Dach. Ein flächendeckendes 
Außendienstmitarbeiternetz sichert Ihnen schnelle und kompetente 
Beratung vor Ort.
Auf Kundenwunsch führen wir auch die – gemäß TRGS 611 - not-
wendigen Untersuchungen durch und dokumentieren diese inklusive 
mikrobiologischer Untersuchungen.

• ARBEITSSICHERHEIT

• HOHE WIRTSCHAFTLICHKEIT

• ÖKOLOGISCHE VERTRÄGLICHKEIT

KÜHLSCHMIERSTOFFE 

DER NEUSTEN GENERATION

Die KMT- und LU-Reihe sind Kühlschmierstoffe der neuesten 
Generation. Den Forschern und Entwicklern der WIEDS ECO-
CHEM AG ist es gelungen, völlig neue Kühlschmierstoffe zu 
konzipieren, die den Anforderungen der nächsten Jahre schon 
heute gerecht werden.

Die WIEDS ECOCHEM AG bietet Ihnen individuelle, innovative 
und intelligente Lösungen für Ihre Fertigungstechniken, wie 
Zerspanung und spanlose Umformung unterschiedlichster 
Werkstoffe. Besonders hervorzuheben ist die Erarbeitung kun-
denspezifischer Problemlösungen zur Bearbeitung von Bunt-
metallen, Aluminiumlegierungen bis zu hochfesten Werkstof-
fen. Wir erfüllen die Forderungen der metallverarbeitenden 
Industrie in puncto:
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Der Gesetzgeber verlangt zur Gefahrenabwehr an den Arbeitsplätzen 
eine regelmäßige Kontrolle der wassermischbaren Kühlschmierstoffe 
(gemäß TRGS 611).

Optimieren Sie Ihren Einsatz von KSM durch WIEDS ECOCHEM AG 
Fullservice/Teilservice.

FULL-SERVICE
Überzeugen Sie sich selbst

• KEINE PRODUKTIONSSTÖRUNGEN

• KEINE ENTSORGUNGSPROBLEME

• OPTIMALE WERKZEUGSTANDZEITEN

• VERBESSERTE OBERFLÄCHEN- UND FERTIGUNGSTOLERAN-
ZEN

 
• ANGENEHME ARBEITSBEDINGUNGEN

• WENIGER PERSONALAUSFALL DURCH ERKRANKUNGEN

• HÖHERE RENDITE

• AUSFÜHRLICHE DOKUMENTATION GEGENÜBER AUFSICHTS-
BEHÖRDEN, BERUFSGENOSSENSCHAFTEN ETC.
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KÜHLSCHMIERSTOFFE
DER NEUSTEN GENERATION

WASSERMISCHBARE KÜHLSCHMIERSTOFFE
MINERALÖLFREIE, SYNTHETISCHE LÖSUNGEN PRODUKTINFORMATION

Produktname Mineralöl-
haltig

Verschleißschutz  
(AW)

Hochdruckzusatz  
(EP)

Einsatzkonzentration 
ab %

Anwendungs-, Bearbeitungsverfahren

KMT 07 Nein 3
Mineralölfreies wasserlösliches Klarsichtschleifkühlmittel mit sehr guter 
technischer Stabilität. Geeignet zum Schleifen von Guss, Stahl und NE-
Metallen, wie z.B. Aluminium.

KMT 07 L Nein X X 3
Mineralölfreies wasserlösliches Hochleistungsschleifkühlmittel mit sehr 
guter technischer Stabilität. Geeignet zum Schleifen von Guss, Stahl und 
NE-Metallen, wie z.B. Aluminium.

KMT 10 Nein X 3
Mineralöl- und borfreies, wasserlösliches Klarsichtschleifkühlmittel, 
geeignet für alle Schleifoperationen, bei denen das Werkstück während der 
Bearbeitung beobachtet werden muss. Einsetztbar für alle Materialien.

KMT 10 S Nein X 3
Mineralölfreies, wasserlösliches Hochleistungs-Schleifkühlmittel. Geeignet 
zum Schleifen von Stahl und NE-Metallen, wie z. B. Aluminium.

KMT 13 Nein X 3
Mineralöl-, bor- und aminfreies, wasserlösliches Klarsichtschleifkühlmittel, 
speziell additiviert gegen die Aufnahme von Kobalt bei der Bearbeitung 
von Hartmetallen. Auch zum Schleifen von Guss und Stahl geeignet.

KMT 13 G Nein X 3

Mineralöl- und aminfreies, wasserlösliches Hochleistungsschleifkühlmittel, 
speziell additiviert gegen die Aufnahme von Kobalt bei der Bearbeitung 
von Hartmetallen. Auch zum Schleifen von Guss, Stahl und NE-Metallen 
(Aluminium und Buntmetalle) sehr gut geeignet.

MINERALÖLHALTIGE EMULSIONEN PRODUKTINFORMATION

Produktname Mineralöl-
haltig

Verschleißschutz  
(AW)

Hochdruckzusatz  
(EP)

Einsatzkonzentration 
ab %

Anwendungs-, Bearbeitungsverfahren

KMT 07 M Ja 4
Mineralölhaltiges Klarsichtkühlmittel für allgemeine Zerspanoperationen 
und Schleifen. Mikroemulsion mit vorzüglichem Spül- und Netzverhalten 
und Langzeitkorrosionsschutz.

KMT 20 Ja 4
Für allgemeine Zerspanoperationen und Schleifen. Mikroemulsion mit 
vorzüglichem Spül- und Netzverhalten und sicherem Langzeitkorrosions-
schutz. 

KMT 20-94 Ja 4
Bor- und aminhaltiges Kühlschmiermittel für allgemeine bis schwere 
Bearbeitungsvorgänge. Hervorragende Ergebnisse bei der Bearbeitung von 
Stahl, Edelstahl, Grauguss, Aluminium und Aluminiumlegierungen.

KMT 20 W Ja 4
Für allgemeine Zerspanoperationen und Schleifen. Mikroemulsion mit 
vorzüglichem Spül- und Netzverhalten und sicherem Langzeitkorrosions-
schutz. Besonders geeignet für weiches Wasser. 

KMT 30 Ja X 4
Für allgemeine bis mittelschwere Zerspanoperationen und Schleifen. Diese 
Mikroemulsion ist ein Universalprodukt und bietet ein breites Anwen-
dungsspektrum bei der Metallbearbeitung.

KMT 40 Ja X X 4
Für allgemeine bis schwere Zerspanoperationen und Schleifen. Universal-
produkt für die spanabhebende Bearbeitung von Stählen, Aluminiumlegie-
rungen und Guss.

KMT 45 Ja X XX 4
Für allgemeine bis schwere Zerspanoperationen durch ausgewählte EP-
Zusätze. Eignet sich für spanabhebende Bearbeitung von Stahl, Edelstahl, 
Grauguss, Aluminium und Aluminiumlegierungen. 

KMT 45 W Ja XX 4

Für allgemeine bis schwere Zerspanoperationen durch ausgewählte EP-
Zusätze. Eignet sich für spanabhebende Bearbeitung von Stahl, Edelstahl, 
Grauguss, Aluminium und Aluminiumlegierungen. Besonders gut geeignet 
auch für weiches Wasser.

KMT 48 Cu Ja X X 4

Halbsynthetisches Hochleistungs-Kühlschmiermittel. Optimal geeignet 
für Schleifen und allgemeine bis schwere Bearbeitungsvorgänge wie z. 
B. Drehen, Bohren, Sägen, Fräsen, Gewindeschneiden etc. Hervorragende 
Ergebnisse bei der Bearbeitung von Stahl, Edelstahl, Grauguss, Buntmetal-
len, Aluminium und Aluminiumlegierungen. Buntmetallinhibiert. Besonders 
gut geeignet auch bei hartem Wasser.

KMT 50 Ja XX XX 4

Teilsynthetischer Hochleistungkühlschmierstoff für allgemeine und schwe-
re Zerspanoperationen bei NE-Metallen, Stahl und Graugusswerkstoffen. 
Eignet sich hervorragend für die Aluminiumbearbeitung inkl. Gewindeboh-
ren bzw. Gewindeschneiden und Reiben.
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BORFREIE, MINERALÖLHALTIGE KÜHLSCHMIERSTOFFE
AMINHALTIGE EMULSIONEN PRODUKTINFORMATION

Produktname Mineralöl-
haltig

Verschleißschutz  
(AW)

Hochdruckzusatz  
(EP)

Einsatzkonzentration 
ab %

Anwendungs-, Bearbeitungsverfahren

LU 1001 PX Ja XX XX 5
Hochadditivierter, borfreier Spezialkühlschmierstoff für langsame Schneid- 
und Umformoperationen. Das Produkt eignet sich außerdem für das Stanz- 
und Abstreckziehen von hochlegierten Stählen.

AMINFREIE UND BAKTERZIDFREIE EMULSIONEN PRODUKTINFORMATION

Produktname Mineralöl-
haltig

Verschleißschutz  
(AW)

Hochdruckzusatz  
(EP)

Einsatzkonzentration 
ab %

Anwendungs-, Bearbeitungsverfahren

 LU 3002 PX Ja XX XX 5

Universell einsetzbares mineralölhaltiges, amin- und borfreies Kühlschmier-
mittel für viele Bearbeitungsvorgänge wie z. B. Drehen, Bohren, Sägen, 
Fräsen, Gewindeschneiden, Reiben, Stanzen, Ziehen, Tiefziehen, Schleifen. 
Geeignet für die Bearbeitung von Buntmetallen, wie z. B. Messing, Bronze 
und anderen Kupferlegierungen, sowie von NE-Metallen.

 LU 3003 PX Ja XX XX 5

Amin-, bor- und bakterizidfreier, EP-hochadditivierter Kühlschmierstoff auf 
Mineralölbasis. Bildet feindisperse und schaumarme Emulsionen mit hoher 
technischer Stabilität. Universell und vielseitig einsetzbar, hervorragend für 
die Bearbeitung von Aluminium, Stählen und hochlegierten Stählen sowie 
Buntmetallen (auch von reinem Kupfer) geeignet.

AMINHALTIGE UND BAKTERIZIDFREIE EMULSIONEN PRODUKTINFORMATION

Produktname Mineralöl-
haltig

Verschleißschutz  
(AW)

Hochdruckzusatz  
(EP)

Einsatzkonzentration 
ab %

Anwendungs-, Bearbeitungsverfahren

LU 3300 SA Ja XX XXX 5

Bor- und bakterizidfreier, EP-hochadditivierter Kühlschmierstoff auf Mineral-
ölbasis. Bildet sehr feindisperse und schaumarme Emulsionen mit sehr ho-
her technischer Stabilität. Universell und vielseitig einsetzbar, hervorragend 
für die Bearbeitung von Stählen und hochlegierten Stählen sowie zahlrei-
chen Aluminiumlegierungen geeignet.

AMINFREIE EMULSIONEN PRODUKTINFORMATION

Produktname Mineralöl-
haltig

Verschleißschutz  
(AW)

Hochdruckzusatz  
(EP)

Einsatzkonzentration 
ab %

Anwendungs-, Bearbeitungsverfahren

LU 1002 PX Ja 5

Amin- und borfreier Kühlschmierstoff auf Mineralölbasis. Bildet feindisper-
se, schaumarme Emulsionen mit hoher technischer Stabilität. Universell 
und vielseitig einsetzbar, hervorragend für die Bearbeitung von Stählen, 
Guss und Buntmetallen geeignet.

LU 2002 PX Ja X XX 5

Amin- und borfreier, EP-additivierter Kühlschmierstoff auf Mineralölbasis. 
Bildet feindisperse, schaumarme Emulsionen mit hoher technischer Stabi-
lität. Universell und vielseitig einsetzbar, hervorragend für die Bearbeitung 
von Stählen und hochlegierten Stählen, Guss, Aluminium sowie Buntme-
tallen geeignet.

LU 3500 PX Ja XXX XXX 5

Universell einsetzbares mineralölhaltiges, bor- und aminfreies Kühlschmier-
mittel auch für die schwersten Bearbeitungsvorgänge wie z. B. 
Tieflochbohren, Gewindeschneiden, Gewindebohren, Reiben. 
Geeignet für Stähle, Aluminiumlegierungen und Buntmetalle.
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NICHT WASSERMISCHBARE KÜHLSCHMIERSTOFFE

HOCHADDITIVE SCHNEID-, ZIEH- UND UMFORMÖLE PRODUKTINFORMATION

Produktname Viskosität bei
40 °C (mm²/s)

Dichte bei
20 °C (g/ml)

Flammpunkt
(°C)

Additivierung
Anwendungs-, Bearbeitungsverfahren

Fettung Schwefel Phosphor

KMT 61 125 0,93 > 160 X X

Chlorhaltiges Zieh- und Umformöl, geeignet zum Ziehen und 
Tiefziehen von hochfesten Materialien. KMT 61 besitzt ausgeprägte             
Grenzschmiereigenschaften. Es ist extrem druckbelastbar und besitzt 
ein hohes Haftvermögen.

KMT 70 60 0,92 > 160 XXX X
Hochadditiviertes, biologisch abbaubares Metallbearbeitungsöl für 
alle spanabhebenden Bearbeitungen von allen Metallen, Stahl, Guss, 
VA-und NE-Legierungen.

KMT 80 44 0,93 > 160 XX XX X
Hochadditiviertes Metallbearbeitungsöl für Stähle höchster Festigkeit. 
Auch für schwere spanabhebende Bearbeitungsverfahren und leichte 
Umformvorgänge geeignet.

KMT 80 DO
10/90

2 0,77 62 X X X

Speziell additiviertes Stanzmittel zum Stanzen und Biegen von 
Feinblechen aus Stahl und Edelstahl. Da der dünne Schmierfilm dieses 
Spezialkühlschmierstoffes innerhalb kürzester Zeit verdunstet, können 
Bleche nicht zusammenkleben.

KMT 80 DO
30/70

2 0,80 > 62 X X X

Spezialschneidmittel mit EP-Additiven zum Gewindeschneiden und Ge-
windebohren, zum Drehen, Stanzen, Stoßen und Bohren. Hervorragend 
für alle Metalle, auch mit hoher Festigkeit, wie zum Beispiel Edelstähle 
und NE-Metalle geeignet.

KMT 201 1,8 0,76 62 X X
Weitgehend rückstandsfrei verdampfendes Stanz- und Umformöl, Blech 
bis 2 mm, mit Kantenkorrosionsschutz und höherer Additivierung. Sehr 
gut für verzinktes Material geeignet.

KMT 202 1,7 0,76 62 Rückstandsfrei verdampfendes Stanz und Umformöl.

KMT 203 2 0,76 > 62 XXX X
Weitgehend rückstandsfrei verdampfendes Stanz- und Umformöl, Blech 
bis 2 mm, mit Kantenkorrosionsschutz und höherer Additivierung. Sehr 
gut für verzinktes Material geeignet. Erhöhte Schmierleistung.
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Produktname Eigenschaften Anwendungen

Klarup 10
Biologisch abbaubar.
Verlängert Werkzeug-
standzeiten erheblich.

Universell einsetzbares Hochleistungsschneid-, Stanz- und 
Umformmittel für Mikrodosieranlagen. Es ist geeignet zur 
flecken- und rostfreien Behandlung von Stahl, Guss, VA-, NE-
Materialien und Titan.

Klarup 20 Hochviskos.
Universell einsetzbares Hochleistungsschneid-, Stanz- und 
Umformmittel für Mikrodosieranlagen. Es eignet sich optimal 
zum Gewindeschneiden.

Klarup 30 Niedrigviskos.
Universell einsetzbares Hochleistungsschneid-, Stanz- und 
Umformmittel für Mikrodosieranlagen. Es eignet sich speziell 
für die Bearbeitung von Guss und Stahl.

Klarup 40 EP-haltig.
Universell einsetzbares Hochleistungsschneid-, Stanz- und 
Umformmittel für Mikrodosieranlagen. Es ist besonders für die 
Bearbeitung von Materialien mit hoher Zugfestigkeit geeignet.

Klarup 50 Preiswert.
Universell einsetzbares Schneid-, Stanz- und Umformmittel für
Mikrodosieranlagen.

Klarup 60 Biologisch abbaubar.
Hochleistungsschneid-, Stanz- und Umformmittel für den 
technisch allgemeinen Einsatz in Mikrodosieranlagen.

Klarup 70
Sehr niedrige
Verdunstungszahl.

Universell einsetzbares Hochleistungsschneid-, Stanz- und 
Umformmittel für Mikrodosieranlagen. Es eignet sich zur 
Bearbeitung von Guss und Aluminium.

Klarup 80
Geruchloses
Spezialschmiermittel.

Einsatz in der Metallbearbeitung. Es ist besonders geeignet 
zum Sägen und Fräsen von Aluminium.

Klarup 85
Rückstandsfrei
verdunstendes
Spezialschmiermittel.

Es ist besonders geeignet zum Sägen und Fräsen von Alumini-
um und Plexiglas.

Klarup 90

Erhöhte Fettung. 
Keine Fleckenbildung 
bei nachfolgenden 
Schweißarbeiten.

Das Schneiden von Edelstahlrohren bis 4 mm Wandungsstärke 
und bis zu einem Durchmesser von 250 mm ist möglich.

Alle Produkte unserer KLARUP-Serie 
beinhalten hochwertige, voll biologisch 
abbaubare Rohstoffe und sind frei von 
Chlor, Nitrit, PCB und Nitrosaminen.

SCHMIERSTOFFE
Für die Minimalmengenschmiertechnik
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REINIGUNGS- UND 
PFLEGEPRODUKTE

SCHONEND SAUBER

ENTDECKEN SIE UNSERE PRODUKTVIELFALT.

Sanft und gründlich

Artikel-Nr.: 19280
Seifenspender 3er Set montiert auf Platte
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PRODUKTNAME ANWENDUNGSKONZENTRATION PRODUKTINFORMATION

pH-Stabilisator Nach Bedarf
Stabilisiert und erhöht den pH-Wert der Emulsionen. Vor allem für die aminhaltigen Produkte der KMT und 
LU-Serie geeignet.

pH-Stabilisator aminfrei Nach Bedarf Stabilisiert und erhöht den pH-Wert der Emulsionen. Für die aminfreien Produkte der LU-Serie geeignet.

DOKK-Serie Pur
Sehr gute Entfetter, um schnell und gründlich Wachse, Fette, Öle, Schmiere, bestimmte Klebstoffe und 
viele weitere Verschmutzungen von Geräten und Metall- bzw. Kunststoffteilen, Maschinen, Werkzeugen, 
Elektromotoren sowie emaillierten und lackierten Flächen zu entfernen.

Endi 1:3 bis 1:100

Reinigt schnell und sicher ohne giftige Inhaltsstoffe viele Materialien wie Kunststoff, Stein, Metall, Beton, 
Gummi und vieles mehr. Beseitigt durch hochwirksame Wirkstoffe fettigen Schmutz, Öl, Fett, Nikotin, 
Wachs und weitere hartnäckige Ablagerungen von Anlagen, Geräten und Maschinen, Werkstätten und 
Böden. Es wird zur Entfettung und Reinigung in vielen Industrie- und Handwerksbereichen eingesetzt.

Endyphen 1 - 3 %
Sehr wirksames Produkt zur Entfernung von Schmutz, Schleifstaub und Spänen in Kühlsystemen. Dieser 
Zwei-Phasen-Reiniger bewirkt sehr schnell das Ablösen von Bohrschmand, Öl und Biofilmen.

 Labisan 100 0,1 - 0,4 %

Konservierungsmittel mit einem breiten Wirkspektrum gegen Bakterien, Pilze und Hefen. Zugelassen für 
den Einsatz in den Kühlschmierstoffen. Erhöhen die Wirtschaftlichkeit, da bei regelmäßiger Anwendung 
die Wechsel- und Reinigungsintervalle der Kühlschmierstoffemulsionen erheblich verlängert werden. Dies 
verringert teure Maschinenstillstandzeiten und senkt die Entsorgungskosten.

Labisan 150 0,2 - 0,4 %

Konservierungsmittel mit einem breiten Wirkspektrum gegen Bakterien, Pilze und Hefen. Zugelassen für 
den Einsatz in den Kühlschmierstoffen. Erhöhen die Wirtschaftlichkeit, da bei regelmäßiger Anwendung 
die Wechsel- und Reinigungsintervalle der Kühlschmierstoffemulsionen erheblich verlängert werden. Dies 
verringert teure Maschinenstillstandzeiten und senkt die Entsorgungskosten.

Labisan BF 0,05 - 0,15 %

Konservierungsmittel mit einem breiten Wirkspektrum gegen Bakterien, Pilze und Hefen. Zugelassen für 
den Einsatz in den Kühlschmierstoffen. Erhöhen die Wirtschaftlichkeit, da bei regelmäßiger Anwendung 
die Wechsel- und Reinigungsintervalle der Kühlschmierstoffemulsionen erheblich verlängert werden. Dies 
verringert teure Maschinenstillstandzeiten und senkt die Entsorgungskosten.

Labisan Forte 0,10 - 0,15 %

Konservierungsmittel mit einem breiten Wirkspektrum gegen Bakterien, Pilze und Hefen. Zugelassen für 
den Einsatz in den Kühlschmierstoffen. Erhöhen die Wirtschaftlichkeit, da bei regelmäßiger Anwendung 
die Wechsel- und Reinigungsintervalle der Kühlschmierstoffemulsionen erheblich verlängert werden. Dies 
verringert teure Maschinenstillstandzeiten und senkt die Entsorgungskosten.

Labisan F 0,05 - 0,25 %

Konservierungsmittel mit einem breiten Wirkspektrum gegen Pilze und Hefen. Zugelassen für den Einsatz 
in den Kühlschmierstoffen. Erhöhen die Wirtschaftlichkeit, da bei regelmäßiger Anwendung die Wechsel- 
und Reinigungsintervalle der Kühlschmierstoffemulsionen erheblich verlängert werden. Dies verringert 
teure Maschinenstillstandzeiten und senkt die Entsorgungskosten.

Lanil Pur

Nicht fettende, silikonfreie Hautschutzlotion, die vor wässrigen und nicht wässrigen Arbeitsstoffen schützt, 
z. B. vor Kühlschmierstoffen, verdünnten Säuren und Laugen, Ölen, Fetten, Teer, Bitumen, Lacken, Farben 
und Tinten, Ruß, Pigmenten, Zement, Kalk, diversen Klebstoffen, PU-Schäumen, Abdichtungsmaterialien 
und vor Kälte.

Lanex Pur
Bildet einen hochwirksamen Schutz vor Farben, Lösungsmitteln, Säuren, Laugen, Reinigungsmitteln, Ölen 
und Klebern sowie aggressiven Stoffen. Nach der Auftragung bleibt die Haut fettfrei und griffsicher. Keine 
Beeinträchtigung der Wirksamkeit durch zwischenzeitliches Händewaschen.

LANFIEL A Pur
O/W-Emulsion zum Schutz gegen öllösliche Schadstoffe wie Schneidöle, Lacke, Tinten, Harze, Mineralöle 
etc.

TH 25 Pur
Bietet optimalen Schutz und maximale Pflege für Bereiche, die die Haut durch häufiges Waschen und 
Desinfizieren stark beanspruchen. Die Haut wird vor dem Austrocknen und Verspröden geschützt, ohne 
dass ein störender Fettfilm zurückbleibt.

 TH 30 Pur
Wirkstoffreiche, hochwertige Hautpflegelotion, die nach leichten bis starken Hautbelastungen eingesetzt 
wird. Sie pflegt nach häufigen und intensiven Hautreinigungen, ist einsetzbar zur Regeneration von 
angegriffenen Hautpartien und zur Erhaltung der Hautelastizität.

Danak Pur
Hautschonende Handwaschpaste für die schnelle und gründliche Reinigung. Entfernt durch synthetische 
Polymerkügelchen auf sanfte Weise auch stärkste Verschmutzungen wie Schmiere, Ruß, Fett, Teer, Farbres-
te, Klebstoff usw. Wirkt pflegend und rückfettend.

Hautservicecenter
MINI

Das Reinigungs- und Pflegeset für vielseitige Anwendungen, bestehend aus dem Hautservicecenter Mini 
und den Produkten Danak, TH 25 und Lanex. Hautreinigung, Pflege und Schutz in einem Set.

Hautservicecenter
MAXI

Das Reinigungs- und Pflegeset für vielseitige Anwendungen, bestehend aus dem Hautservicecenter Maxi 
und den Produkten Danak, TH 30 und Lanil. Hautreinigung, Pflege und Schutz in einem Set.

REINIGUNGS- UND PFLEGEPRODUKTE
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LABORSERVICE

ZUBEHÖR
Messequipment zur Überwachung von Ansatzwasser- 
und Emulsionsqualität:

-Handrefraktometer zur Konzentrationsbestimmung
-Teststäbchen zur Messung von pH-Wert, Wasserhärte   
 und Nitrat-/Nitritgehalt
-Dip-Slides zur Überwachung der Mikrobiologie

LABORSERVICE UND MODERNE ANALYSEMETHODEN

Entwicklung modernster Produkte

Anpassung an individuelle Aufgabenstellungen und Problemlösungen 

Emulsionsanalytik über das Pflichtprogramm der TRGS 611 hinaus:

Härten, Metall- und Salzkonzentrationen

Fremdstoffanalysen (Öle, Stäube etc.)

Korrosionsprüfungen nach DIN 51360 und auf diversen Aluminium- und Stahllegierungen

Materialverträglichkeitstests auf Werkstoffmustern 

Erstellung von Leistungsprofilen durch Tapping-Torque-Test, Reichert-Waage oder Timken-Prüfung
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ZUBEHÖR

 

• DOSIERMISCHER

 Herstellung einer KSS-Emulsion durch automatische Dosierung 
von Kühlschmiermittel und Wasser

• SKIMMER

 zum Abtrennen von Fremdölen aus einer KSS-Emulsion

• BANDSKIMMER

 zum Abtrennen von Fremdölen aus einer KSS-Emulsion
   für Oberflächen bis 2 m²

• MISCEO

 zum Mischen von wassermischbaren Kühlschmierstoffen.
   Der Mischvorgang wird vollelektronisch gesteuert und 
   überwacht.

Weiteres Zubehör finden Sie in unserem Zubehörkatalog oder auf www.wieds.de
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WIEDS ECOCHEM AG
Gewerbestraße 1a | 57258 Freudenberg
Tel. 0 27 34 / 27 66 0 | Fax: 0 27 34 / 16 59
info@wieds.de | www.wieds.de

 Stand: 08 / 2016  


